План единого урока: «Киберугрозы современности: главные правила их распознавания и предотвращения» 10  класс, 28.10.14
Тип урока: семинар
Цель урока: расширение знаний о киберугрозах, формирование навыков их распознавания и оценки рисков.

Планируемые образовательные результаты:
техническая компетенция: защита компьютера и гаджетов, каналов связи, программного обеспечения; 

информационная компетенция: оценка достоверности источников информации и новостей, поиск информации в сети; 

коммуникативная компетенция: навыки позитивного общения в группе, киберкультура; 

коммерческая компетенция: защита своих прав потребителя
Решаемые учебные задачи:

1) раскрыть суть современных киберугроз, ознакомить учащихся с методами защиты от них;

2) рассмотреть примеры столкновения с возможными киберугрозами, научить распознавать и предотвращать возможные атаки.
Используемые на уроке средства ИКТ:

· персональный компьютер (ПК) учителя, подключенный к интернет;

· мультимедийный проектор;

· экран;
Дидактический материал:
· социального видеоролика «Безопасный интернет - детям!» http://www.youtube.com/watch?v=9uvNVZMdeIk&feature=player_embedded105
· карточки с заданиями 

ПЛАН УРОКА: 
	№
	Этап урока
	Приемы и методы
	Время (мин.)

	1.
	Организационный момент
	
	3

	2.
	Просмотр видеоролика «Безопасный интернет - детям!»
	Введение в тему урока

	1

	3.
	Объявление темы урока и формулировка цели урока
	
	2

	4. 
	Обсуждение темы
	Диалог, фиксирование ответов обучающихся на доске
	3


	5.
	Рассказ  учителя о киберугрозах
	Объяснение учителем, фиксирование учащимися основных рекомендаций по защите от киберугроз в листовках
	14

	6. 
	Обсуждение записей в конспектах
	Диспут
	5

	7.
	Практикум «Угроза 419»: анализ и обсуждение текстов опасных сообщений
	Самостоятельная работа в группах по карточкам и обсуждение результатов работы
	15

	8.
	Итоги урока
	Систематизация и обобщение знаний. Рассказ
	2


ХОД УРОКА:
	№
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика

	1.
	Запуск видеоролика 
	Просмотр видеоролик 

	2
	Объявление темы урока
	Формулировка цели урока 

	3.
	Раздача заготовок листовок по безопасности в Интернете
	Фиксирование темы урока

	4.
	Вопрос: «Какик вы знаете угрозы, исходящие из Интернета?» (Ответы учеников записываются на доске)
	Ответы на вопрос учителя

	5.
	Рассказ  учителя о киберугрозах
	Фиксирование основных рекомендаций по защите от киберугроз в листовках

	6.
	Выслушивание и комментирование записей учеников
	Зачитывание записей в листовках (2-4 человека)

	6.
	Объявление начала практической части занятия
	Рассадка по группам (4 группы)

	7.
	Раздача карточек с заданиями
	Анализ и обсуждение текстов опасных сообщений в группах

	8.
	Выслушивание и комментирование результатов работы групп (фиксирование на доске)
	Представитель группы докладывает о результатах работы

	9.
	Подведение итогов семинара: «Как и для чего нужно знать основные правила безопасной работы в Интернете?». 
	Закрепление полученных знаний


